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REUNIÃO SOLENE PARA A ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO AO SENHOR ANDRÉ RÉGIS DE CARVALHO, CONFORME 

REQUERIMENTO Nº 11.164/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO 

ANTUNES, REALIZADA NO DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ERIBERTO RAFAEL. 

 

 

Aos 25 (vinte cinco) dias do mês de novembro do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às dez horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência do vereador ERIBERTO RAFAEL. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador RENATO ANTUNES, autor da proposta; 

Excelentíssimo senhor Desembargador Eduardo Sertório, do Tribunal de 

Justiça de Pernambuco; Excelentíssimo senhor Desembargador André 

Oliveira da Silva Guimarães, presidente do Tribunal Regional Eleitoral; 

Excelentíssimo senhor Luciano Bivar, deputado federal e senhor Rodrigo 

Coutinho, secretário de Esportes da Prefeitura do Recife. (APLAUSOS). O 

senhor Presidente formou uma Comitiva composta pelos vereadores TADEU 

CALHEIROS e SAMUEL SALAZAR para, junto com o vereador RENATO 

ANTUNES, conduzirem o homenageado, senhor André Régis de Carvalho, 
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ao Plenário e tomar assento à Mesa de autoridades.  (APLAUSOS). Dando 

continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou a todos para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente convidou o vereador RENATO 

ANTUNES para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O vereador 

cumprimentou a Mesa e disse que a homenagem é um reconhecimento 

público da cidade do Recife ao homenageado. Falou sobre o trabalho do 

senhor André Régis enquanto vereador nesta Casa, pediu seu retorno à vida 

pública e agradeceu pelo apoio. (APLAUSOS). O senhor Presidente 

registrou presenças ilustres em Plenário e, em seguida, convidou a todos 

para assistirem a um vídeo da vice-governadora eleita, senhora Priscila 

Krause, fazendo uma saudação ao homenageado. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente convidou o vereador 

RENATO ANTUNES para realizar a entrega de um Diploma junto com a 

Medalha de Mérito José Mariano ao senhor André Régis de Carvalho. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente registrou algumas presenças ilustres em 

Plenário e, na sequência, convidou a senhora Túlia Guimarães, esposa do 

vereador RENATO ANTUNES, para que fizesse a entrega de um buquê à 

esposa do senhor André Régis, senhora Luciana Martorelli. (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o senhor André Régis 

de Carvalho para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

saudou a Mesa de autoridades e os presentes. Fez alguns registros 

especiais em sua trajetória política. Falou do orgulho em receber esta 

homenagem e destacou a importância da cidade do Recife. Tratou sobre a 

principal ferramenta utilizada durante o seu mandato, o Raio-x nas Escolas, e 
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defendeu a educação. Finalizou seu discurso agradecendo a todos e dedicou 

esta homenagem aos seus pais. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou a todos para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente registrou a presença do suplente de 

vereador, senhor Weberson Florêncio, em Plenário. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente convocou os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem na próxima segunda-feira, 28 de novembro de 

2022, às 10h, em uma Reunião Ordinária, de acordo com a Resolução nº 

2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a apresente ATA que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ************** 
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